
Germ an- Indian Round Table – Osnabrück 

G e s p r ä c h s f o r u m  f ü r  H a n d e l ,  I n d u s t r i e  

u n d  M i t t e l s t a n d  

  
 
 
Liebe GIRT-Mitglieder, 
sehr geehrte Damen und Herren, 
 

zum 1. Juli 2017 hat Indien die Goods and Service Tax (GST) wie ge-

plant eingeführt. Die neue Umsatzsteuer integriert eine Vielzahl an in-

direkten Steuern wie die Value Added Tax, Service Tax und einzelne 

produkt- und dienstleistungsorientierte Steuern. Durch die Einführung 

wird mit einer deutlichen Erleichterung der Steuererhebung, der Admi-

nistration und einem sehr positiven Einfluss auf die indische Wirtschaft 

gerechnet. 

 

In der gemeinsam mit der IHK Osnabrück organisierten Veranstaltung 

 

„Die neue Umsatzsteuer in Indien“, 
Dienstag, 13. März 2018, 18:00 bis 20:00 Uhr, 

IHK Osnabrück - Emsland - Grafschaft Bentheim, 

Neuer Graben 38, 49074 Osnabrück, 
 

möchten wir Sie über das neue Umsatzsteuerrecht Indiens und seine Auswirkungen – auch 

auf deutsche Unternehmen – informieren. Wir freuen uns, dass wir Herrn Tillmann Ruppert, 

Rechtsanwalt und Associate Partner der Rödl & Partner, für einen Vortrag gewinnen konn-

ten. 

 

Bei einem kleinen Imbiss besteht im Anschluss die Möglichkeit zu weiteren Diskussionen 

und einem Erfahrungsaustausch. Wir würden uns freuen, Sie begrüßen zu können und bitten 

um Ihre Anmeldung bis zum 2. März 2018 unter matthias.kirsch@schindhelm.com.  
 

Mit den besten Grüßen  

 

Kontakt 
GIRT Osnabrück  
 

Rechtsanwalt 

Matthias Kirsch, LL.M. (USA) 

c/o Schindhelm Rechtsanwaltsge-

sellschaft mbH 

Lotter Straße 43 

49078 Osnabrück 

Germany 

Tel.: +49 541 3245 112 

Mobil: +49 160 5888034 

 

Internet 
matthias.kirsch@schindhelm.com 

www.schindhelm.com 

www.girt.de 

www.girt.in 

 

Osnabrück, 14. Februar 2018 

mailto:matthias.kirsch@schindhelm.com
mailto:matthias.kirsch@schindhelm.com

